
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ‐ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ  

 

ΙΟΥΛΙΟΣ 2012 

 
Σεμινάριο του Επιμελητηρίου Ηρακλείου για τις Εξαγωγές, 18  Ιουλίου 2012, ώρα 
15.00μ.μ. 

Το σεμινάριο, διάρκειας 5 ωρών, θα διεξαχθεί την Τετάρτη 18 Ιουλίου 2012 από τις 
15.00μμ έως τις 20.00μμ στο Επιμελητήριο Ηρακλείου (Κορωναίου 9 – δίπλα στην Α' 
ΔΟΥ) και απευθύνεται σε κάθε ενδιαφερόμενο. 

Πραγματοποιείται  σε  συνεργασία  με  την  εταιρεία  υποστήριξης  εξαγωγικών 
δραστηριοτήτων Global Greece  και πρόκειται  για μια ολοκληρωμένη και πρακτική 
προσέγγιση στο θέμα της εξαγωγικής ανάπτυξης των ελληνικών επιχειρήσεων στους 
τομείς των προϊόντων και των υπηρεσιών. 

Στη διάρκεια του σεμιναρίου θ' αναλυθούν μεταξύ άλλων θέματα όπως: 

Επιλογή των καλύτερων Αγορών για Εξαγωγές, Πως θα ξεκινήσω τις Εξαγωγές; Ποιες 
πληροφορίες χρειάζομαι; Ανεύρεση & επιλογή τοπικών εταίρων, Προσαρμογή στις 
τοπικές  ιδιαιτερότητες,  Συμβουλές  για  οικονομική  έρευνα  ξένης  αγοράς,  Χρήση 
βάσεων δεδομένων, Κατάλογοι Εμπορικών επαφών, Επιχειρηματικές Ευκαιρίες. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να επικοινωνήσουν με το Τμήμα Εμποβιομηχανικών 
και  Επαγγελματοβιοτεχνικών Θεμάτων  του  Επιμελητηρίου Ηρακλείου  (υπεύθυνοι: 
Γεωργία Παπαδάκη τηλ: 2810 247046 & Παναγιώτης Καλλιάνης τηλ: 2810 247049). 

 
 
Σεμινάριο για τη Βιολογική Γεωργία και τη Διαχείριση Μικρών Αγροκτημάτων, 6 & 
7 Ιουλίου 2012 στο Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό Ινστιτούτο στην Αθήνα

Η DS Consulting  ξεκινά  έναν  κύκλο  σεμιναρίων  για  τη  Βιολογική  Γεωργία  και  τη 
Διαχείριση Μικρών Αγροκτημάτων. Η οικονομική κρίση έχει αλλάξει τα δεδομένα 
στη χώρα μας τα τελευταία 3 χρόνια και έχει στρέψει το ενδιαφέρον ενός μεγάλου 
αριθμού  Ελλήνων  προς  τη  γεωργία  και  την  αξιοποίηση  κυρίως  ανεκμετάλλευτων 
γεωργικών εκτάσεων. 
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Το σεμινάριο  είναι  σχεδιασμένο  έτσι ώστε  να  καλύπτει  θέματα που αφορούν  την 
επιλογή  του  τρόπου  καλλιέργειας,  τη  λήψη  αποφάσεων  στη  λειτουργία  του 
αγροκτήματος,  τον  τρόπο  διαχείρισης  της  γης  και  της  γεωργικής  επιχείρησης,  τις 
βασικές  υποχρεώσεις  απέναντι  στο  νόμο,  τα  κανάλια  και  τους  τρόπους  διάθεσης 
των αγροτικών προϊόντων ενός μικρού κτήματος, κ.α. 

Απευθύνονται σε: 

• Ερασιτέχνες  Αγρότες,  Προσωπικό  και  Μέλη  Αγροτικών  Συνεταιρισμών  και 
Ενώσεων, Παραγωγούς που τυποποιούν τα προϊόντα τους, Γεωτεχνικούς 

Για  περισσότερες  λεπτομέρειες  μπορείτε  να  επικοινωνήσετε  με  τον  κ. Δημήτρη 
Σωτηρόπουλο  στα  τηλέφωνα:  210  6199061,  6936  852892  ή  στο  e‐
mail: info@dsorganic.com. 

 

 

"Διοικήστε  Αποτελεσματικά ‐  Πώς  ο   προϊστάμενος  μπορεί  να  αντιμετωπίσει 
αποτελεσματικά τα  διοικητικά του καθήκοντα": 21, 22, 28 και 29 Ιουλίου 2012 – 
ΚΕΚ Επιμελητηρίου Ηρακλείου 

 
Σκοπός:  του  σεμιναρίου  είναι  η  ενημέρωση  μεθοδολογιών   και  τεχνολογίας  στην 
οργάνωση αποθήκης  και  της  διανομής   των  επιχειρήσεων  καθώς  και  το  ρόλο  των 
υπόλοιπων  τμημάτων  που  επηρεάζουν  την  λειτουργία  της  αποθήκης  και  της 
διανομής.  
Απευθύνεται:  Το πρόγραμμα απευθύνεται σε προϊσταμένους με σχετική εμπειρία 
σε θέματα διοίκησης. 

Ενότητες Σεμιναρίου:  
Τι είναι το management  > Σύντομη παρουσίαση πλαισίου λειτουργιών  διαδικασιών  
Οι  αναγκαίες  ικανότητες  του  Manager  ‐  Ρόλοι  και  ικανότητες  του  σύγχρονου 
manager πως αποκτώνται, πως βελτιώνονται 
Πως δίνουμε εντολές και οδηγίες ‐ Η επικοινωνία στην καθημερινή συνεργασία μας 
Πως  και  γιατί  εκχωρούμε  αρμοδιότητες  στους  συνεργάτες  μας  ‐  Η  εκχώρηση  ως 
παρακίνηση, εκπαίδευση και μέθοδος διαχείρισης χρόνου 
H  δύναμη  της  συμπεριφοράς  ‐  Η  κατανόηση  του  κύκλου  της  συμπεριφοράς  κατά 
V.Vroom, τεχνικές τροποποίησης συμπεριφοράς  
Πως  αντιμετωπίζουμε  λανθασμένες  εργασιακές  συμπεριφορές  ‐  Παρατυπίες  σε 
οργανισμούς  και  λανθασμένες  εργασιακές  συνήθειες  μπορούν  να  βελτιωθούν  αν 
αντιμετωπιστούν μεθοδικά 
Πως  επιλύουμε  συγκρούσεις  στο  εργασιακό  περιβάλλον  ‐  Πως  αντιδρούν  οι 
managers  στις  συγκρούσεις  στην  εργασία,  τεχνική  αντιμετώπισης  συγκρούσεων 
συνεργατών 
Πως  αντιμετωπίζουμε  τα  παράπονα  των  συνεργατών  μας  ‐  Θετική  αντιμετώπιση 
παραπόνων 
Πως χρησιμοποιούμε θετικά   την πειθαρχία  ‐ Στόχος μας η διόρθωση και η ομαλή 
διεξαγωγή των εργασιών 
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Εισηγητές: Μπατσαριτσάκης Παναγιώτης, Στέλλα Γαλάνη 
Διάρκεια σεμιναρίου: 20 ώρες ‐ Σάββατο 21/07 ‐ Κυριακή 22/7 – Σάββατο 28/7 και 
Κυριακή 29/7 09:00π.μ – 14:00μ.μ 
Κόστος προγράμματος:120 ευρώ ανά συμμετοχή.  
  
Επικοινωνία:  Πληροφορίες  και  αιτήσεις:  Κ.Ε.Κ.  Τεχνικές  Σχολές  Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου  Κορωναίου  9,  τηλ/νο  2810‐342136  &  331590  κα  Μαίρη  Βενιχάκη 
venihaki@katartisi.gr  από τις 08:00 έως 15:00 και ιστοσελίδα: www.katartisi.gr   
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